11Iro

HWmMs: bekxan
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.01.2009 15:23:38

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.01.2009 15:33:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71915/answer/71918




A c yeMm Bbl caMu CBSI3bIBaeT IIPUYHY 110 KOTPOIA TIOIIIJIa KPOBb M3 IOJIOBOTO 4neHa? Ho nyudine He
ragaiTe, a 06paTUTECh K YPOJIOTY Ha OYHBIN ITPUEM.



